Общинска избирателна комисия Земен

ПРОТОКОЛ № 17
Днес, 10.11.2015г.  от 18.00ч. се проведе заседание на ОИК-Земен. 

На заседанието присъстваха:

1. Светлана Петкова – председател;

2. Надя Михайлова – заместник-председател;

3. Йорданка Иванова – член;

4. Димитър Рангелов – член;

5. Роза Дръндева – член;

6. Николай Зарев – член;

7. Таня Спасова – член;

8. Златина Петрова – член;

9. Венета Дойченова – член;

10. Васил Земенски – член.

Председателят предложи заседанието да се проведе при следния дневен ред, а именно: Точка единствена – „Предсрочно прекратяване правомощията на общински съветник от листата на ПП ГЕРБ, поради избирането на длъжност заместник кмет.”
След поименно гласуване – всички „ЗА”. 

По т.1 и единствена. 

Председателят на  ОИК-Земен запозна присъстващите, че е входирано заявление под № 61-МИ/05.11.2015г. от Даниела Кирилова Владимирова, с което уведомява, че с подписано допълнително споразумение между същата и Димитър Сотиров – кмет на община Земен е удължен срока на трудовият й договор като заместник-кмет на община Земен. Към заявлението е приложено и копие на Допълнителното споразумение № 149 от 10.11.2015г.

След разисквания и преглед на документите, ОИК-Земен реши да прекрати предсрочно правомощията на Даниела Владимирова като общински съветник, да направи служебна проверка и да обяви, за избран общински съветник, следващия в класирането по брой получени преференции, кандидат от листата на ПП ГЕРБ. Въз основа на извършената служебна проверка за следващия в класирането по брой получени преференции, кандидат от листата на ПП ГЕРБ, ОИК-Земен установи, че това е кандидата Антоанета Райчева Стефанова.

Във връзка с гореописаното, председателя на ОИК-Земен предложи на поименно гласуване проект на конкретно решение, а именно:
1. Да прекрати правомощията на общинския съветник Даниела Кирилова Владимирова и да заличи издаденото й удостоверение за избран общински съветник. (приложение 89-ми).
2. Да обяви за избран за общински съветник от листата на ПП ГЕРБ Антоанета Райчева Стефанова.
3. Решението да е под № 87-МИ/10.11.2015г.
След поименно гласуване – всички „ЗА”. 

С това дневния ред бе изчерпан и председателят закри заседанието.

Председател: Светлана Петкова    /п/                                                            
 За Секретар: Златина Петрова  /п/
